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Le cadre d’utilisation de cette activité n’est pas figé. Le professeur pourra l’adapter à ses objectifs.
	Nature de la ressource :        Activité testée et analysée

	Contexte :
	Evaluation

	Objectif :
	Produire un patron

	Informations pédagogiques

	Niveau (classe) :
	3PPRO

	Effectif et organisation 

de la classe :
	Groupes de 12 élèves. Travail individuel.

	Supports à prévoir (matériel, vidéo, logiciels, …)
	Papier, paire de ciseaux, règle et équerre

	Points de vigilance :
	Aucun

	Référence au programme

	Capacités : 
	Mettre en œuvre ou écrire un protocole de construction de figure géométrique

	Connaissances :
	Position relative de deux droites dans le plan

	Pré requis et/ou ce qui a été fait avant

	
	Aucun pré requis

	Compétences prépondérantes

	Compétences :
	Moment dans la séance :

	Modéliser

Représenter
	Schéma rapide et prise des mesures
Construction du patron



	Déroulement de la séance (Organisation des phases de travail et rythme)

	Etapes
	Description des étapes
	Durée indicative

	Présentation et description de la séance
	· Chaque élève reçoit un document où figure un mur et un plafond rampant soutenu par des poutres. Une plaque de placoplâtre est déjà dessinée, l’élève doit réaliser le patron de celle qui vient à la suite puis la « construire ». 
	 5 min

	Phase de recherche
	· L’élève doit réaliser les mesures qui permettront la découpe de la plaque suivante et les noter sur un schéma qu’il établira sur papier libre.
	20 min

	Phase de construction
	· L’élève rend le document, garde le schéma qu’il a établi et réalise la découpe de la plaque dans une feuille A4. S’il se rend compte qu’il a oublié des mesures, il est autorisé à les prendre.

	20 min

	Synthèse, vécu de la classe
	· Bilan individuel à chaque restitution

	10 min

	Bilan au regard de l’activité testée (Points forts, points de vigilance, ...)

	
	· L’identification du trapèze est essentielle à la réussite de l’évaluation.
· La précision des mesures et le soin du tracé sont les autres éléments qui déterminent la qualité du travail.
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